



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет
Рішення

від 27 березня 2014 р.

№ 117

м. Знам'янка

Про видачу дублікату свідоцтва
про право власності на квартиру
№ 47 в житловому будинку
по вул. Привокзальній,8
в м. Знам'янка

На адресу міськвиконкому надійшла заява від гр. Гаріфуліна Олега Харитоновича з проханням видати дублікат свідоцтва про право власності на приватизовану квартиру № 47 в житловому будинку по вул. Привокзальній,8 в м. Знам'янка Кіровоградської області на ім'я Гаріфуліна Олега Харитоновича, Гаріфуліної Ганни Володимирівни, Гаріфуліна Віталія Олеговича з правом приватної спільної часткової форми власності в рівних частках кожному, замість зіпсованого свідоцтва про право власності № 975, виданого відділом приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів Кіровоградської області 25.12.1996 р., на підставі розпорядження відділу приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів від 06.12.1996 р. № 238 р.

Свідоцтво потрібне для оформлення спадщини.

Враховуючи назване, керуючись ст.30 п.б п/п 10 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Зобов'язати Знам'янське міжміське комунальне підприємство "Бюро технічної інвентаризації" (кер. Голова Л.О.) видати дублікат свідоцтва про право власності на приватизовану квартиру № 47 в житловому будинку по вул. Привокзальній,8 в м. Знам'янка Кіровоградської області на ім'я Гаріфуліна Олега Харитоновича, Гаріфуліної Ганни Володимирівни, Гаріфуліна Віталія Олеговича з правом приватної спільної часткової форми власності в рівних частках кожному, замість зіпсованого свідоцтва про право власності № 975, виданого відділом приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів Кіровоградської області 25.12.1996 р., на підставі розпорядження відділу приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів від 06.12.1996 р. № 238р.
2. Свідоцтво про право власності № 975, видане відділом приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів Кіровоградської області 25.12.1996 р., на підставі розпорядження відділу приватизації Знам'янської міської Ради народних депутатів від 06.12.1996 р. № 238 р вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова

І.Крижановський